

奕安济世研发中心与生产基地 在下沙科技城开业

生物药生产成本将大大降低,给患者带来希望

本报记者 林雨晨

杭州经济技术开发区(下沙科技城)杭州东部医药港小镇又传来喜讯。位于小镇核心的杭州奕安济世生物药业有限公司的研发中心和生产基地正式投入使用。开发区党工委、管委会主任邵立春,礼来亚洲基金创始合伙人施毅博士,奕安济世总裁赵奕宁博士,浙江大学医药学院副主任许正平先生,上海国家安评中心主任马璟女士,美国济世药业共同创始人Victor Fung博士,淡马锡国际董事总经理Khoo Shih女士,泰康资产管理执行总监任皓先生一同上台为奕安济世剪彩。开发区管委会副主任王永芳代表开发区介绍了生物医药产业发展现状。



奕安济世研发中心与生产基地开业仪式现场

搭上产业发展快车,基地投入使用

从2016年8月奕安济世落户下沙科技城,同时公司位于杭州东部高新产业园加速器的研发中心和生产基地也正式开工建设。短短1年半时间,建设完成并正式投入使用。奕安济世创始人及CEO赵奕宁博士感叹,这是搭上了开发

区产业发展的快车。从公司建立到建设项目申请、人才引进等方面,开发区都给予了大力的支持和店小二式的贴心服务。

作为国家生物高技术产业基地,开发区始终高度重视生物医药产业发展。奕安济世是

杭州东部医药港小镇新引进的重点项目之一。

本次开业活动也吸引了来自知名投资机构,制药企业以及相关主管机构的数百位嘉宾。

开场故事,带出一份济世心

活动开场,首先播放了一段令人唏嘘的故事,患了罕见病的美国11岁女孩艾玛饱受病痛折磨,家人和医生始终没有找到合适的药物。去年6月,艾玛因为病情加重而离开了人世。在短片播放结束后,现场变得有些安静,很多人神情凝重。

奕安济世创始人及CEO赵奕宁博士接着上场,他郑重地说:“我们今天在这里庆祝开业,不仅是庆祝生产基地的顺利建成使用,而是庆祝我们拥有更多的信心,能为像艾玛这样的女孩带来对症的药物,带来希望。”

在致辞中,赵奕宁博士回顾了奕安济世自

2015年以来走过的历程。他表示:“研发中心与生产基地的正式运营是奕安济世发展过程中的一座里程碑,标志着我们朝着‘让生物药极大惠及全球广大患者’的使命与目标更进了一步。我们将通过第三代生物制药平台进行研发,生产出更多优质的生物药,造福全球患者。”

拥有“国千”两人,获得投资5亿元以上

据悉,奕安济世最初由原美国安进公司的四位资深专家创立于美国西雅图,其中国的合资公司杭州奕安济世生物药业有限公司成立于2016年8月。作为一家以先进生物生产技术为平台的创新型生物制药公司,奕安济世设计并运用先进的抗体和重组蛋白工艺进行研发和生产,通过自主研发的行业领先的分子设计、流程设计和高集成化生产平台,研发符合国际质量标准的生物

医药,显著加速研发进程,并大幅降低生产成本。

目前,奕安济世在全球拥有100多位科研人员 and 生物工程师。中国团队拥有四位员工分别入选国家和浙江省“千人计划”的特聘专家。公司成立两年来,奕安济世已成功获得来自礼来亚洲基金、淡马锡、ARCH Venture Partners、泰康、和达创投等投资机构总计5亿多人民币融资。

新落成的研发中心与生产基地也超过1.3万

余平方米。整个生产基地的设计、建设和运营均采用新一代的先进智能生物制造平台,将符合中国、美国和欧盟GMP药品生产质量管理规范等标准。

在今明两年,奕安济世还将有数个创新生物药物进入临床试验阶段,有望在罕见病,消化道癌、肝癌、胃癌等免疫系统疾病领域为病人提供有效的治疗药物。

营造良好环境,助力医药港小镇腾飞

开发区内集聚了各类生物医药企业300余家,实现年产值250亿元。生物医药产业在全杭州市生物医药产业处于核心的地位,2016年产值占全市总产值的40%。全球前10大药企已有7家落户。

近年来,开发区积极探索生物医药产业发展路径,在产业创新、制造、流通方面做大潜力和优

势,目前奕安济世所在的杭州东部医药港小镇2017年成功入选省级特色小镇,并列入全省7个高新技术特色小镇之一,这也是生物医药领域唯一的双料省级小镇。小镇集聚了中国医学科学院、北京协和医学院、中国科学院、浙江大学创新医药研究院、美国加州大学洛杉矶分校等一批优质科研机构。

杭州正全面打造生命科技创新之城,已经明确将杭州医药港小镇列为全市发展的核心区块,开发区还将在美国硅谷建立生物医药为核心的杭州硅谷协同创新中心。希望通过3年努力,医药港小镇实现高端人才、医药企业、产出规模三个倍增,打造国内一流的科技研发型医药小镇。